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Σημεία παρζμβαςησ Αντιπεριφερειάρχη κ. Γεώργιου Σβώλη ςτην 
Συνζντευξη τφπου για τισ εκδηλώςεισ για τουσ Δικαιοφχουσ ςτο 
πρόγραμμα «Ενίςχυςη Μικρομεςαίων Επιχειρήςεων που 
δραςτηριοποιοφνται ςτουσ τομείσ Μεταποίηςησ, Τουριςμοφ, 
Εμπορίου-Υπηρεςιών  ςτο πλαίςιο του ΕΣΠΑ 2007-2013» 

Στο πλαίςιο τθσ ςυνεχοφσ υποςτιριξθσ και ενθμζρωςθσ των 
επιχειριςεων που εντάχκθκαν ωσ Δικαιοφχοι ςτο πρόγραμμα 
«Ενίςχυςθ Μικρομεςαίων Επιχειριςεων που δραςτθριοποιοφνται 
ςτουσ τομείσ Μεταποίθςθσ, Τουριςμοφ, Εμπορίου-Υπθρεςιϊν  ςτο 
πλαίςιο του ΕΣΠΑ 2007-2013» θ Περιφζρεια Δυτικισ Μακεδονίασ ςε 
ςυνεργαςία με τθν ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ και τα Επιμελθτιρια διοργανϊνει 
ενημερωτικζσ εκδηλώςεισ ςτο διάςτημα 10/2/2014 -13/2/2014. 

Στόχοσ των εκδθλϊςεων είναι  θ αναλυτικι παρουςίαςθ των βαςικϊν 
ςθμείων που πρζπει να προςζξουν οι Δικαιοφχοι του προγράμματοσ και 
θ παροχι χριςιμων οδθγιϊν για τθν ορκι υλοποίθςθ του ζργου τουσ 
και τθν ομαλι εκταμίευςθ τθσ επιχοριγθςθσ. 

Η Περιφζρεια Δυτικισ Μακεδονίασ και πάλι βάηει πλάτθ ς’ αυτι τθν 
εκνικι προςπάκεια με ζργα και όχι με λόγια. Στθν Περιφζρεια Δυτικισ 
Μακεδονίασ ζχουν εγκρικεί 343 επενδυτικά ςχζδια. 

Χρθματοδοτοφμε από πόρουσ του ΕΣΠΑ μικρομεςαίεσ επιχειριςεισ με 
20.097.496 ευρϊ για να ανανεϊςουν τον εξοπλιςμό τουσ και να 
εκςυγχρονίςουν τισ επιχειριςεισ τουσ. 

Επιχειρθματικότθτα και ανάπτυξθ πάνε χζρι-χζρι. Η ανάπτυξθ κζλει 
δράςθ, κζλει παρεμβάςεισ, κζλει ςτιριξθ. Η καταπολζμθςθ τθσ 
ανεργίασ δε μπορεί να γίνει μζςα από επιδόματα ανεργίασ. Ειδικά για 
τθ νζα γενιά, που μαςτίηεται με ποςοςτό πάνω από 60% πρζπει να 
αξιοποιιςουμε όλα μασ τα όπλα. Το μεγαλφτερο απ’ όλα αυτά τα όπλα, 
είναι το ΕΣΠΑ, είτε το 2007-2013, είτε το δεφτερο Πρόγραμμα τϊρα που 
ζρχεται από 1/1/2014 μζχρι το 2020. 

Αγαπθτοί επιχειρθματίεσ, 

Ήρκε θ ϊρα όλοι μαηί να υλοποιιςουμε αυτό το μεγάλο Πρόγραμμα με 
τον καλφτερο τρόπο. Πρζπει όλοι να ςτακοφν ςτο φψοσ των 
περιςτάςεων: οι Δικαιοφχοι, τα τραπεηικά ιδρφματα και οι ςφμβουλοι 



των επιχειριςεων που ςτιριξαν αυτι τθν προςπάκεια. Διότι είναι 
κρίςιμο το ςθμείο να πάμε γριγορα. Πιςτεφουμε ςτο πρόγραμμα αυτό, 
όπωσ πίςτεψαν και πολλοί μικρομεςαίοι. Αλλά πρζπει ςφντομα να 
δοφμε και τα απτά μετριςιμα αποτελζςματα. 

Πιςτεφω ότι θ δφναμθ τθσ ςυνεργαςίασ και θ δφναμθ τθσ εργαςίασ, 
μποροφν να φζρουν  κετικά αποτελζςματα και να ςυνειςφζρουν ςτθν 
Εκνικι προςπάκεια για τθν ζξοδο από τθν κρίςθ και τθν χάραξθ τθσ 
πορείασ τθσ ανάπτυξθσ. 

Σασ εφχομαι καλι επιτυχία και καλι δφναμθ. 

 


